



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Ibipitanga

Terça-feira • 13 de Junho de 2023 • Ano X • Nº 3008

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Sumário

Erratas ..... 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Humberto Raimundo Rodrigues de Oliveira / Secretário - Governo / Editor - Prefeito  
Av Clériston Andrade, 815 Ibipitanga - Bahia

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RUF CRUFDMDMXRJNENTFCMZ

## **Erratas**



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIPITANGA  
Av. Clériston Andrade, 815 – Centro  
CEP 46.540-000 – Ibipitanga – Bahia  
CNPJ Nº. 13.781.364/0001-06  
Telefax: (77) 3674-2202



**ERRATA DO 2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 0287-2022  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 027-2022-PE  
APOSTILA PARA ALTERAÇÃO RAZÃO SOCIAL**

Publicado em 12 de junho de 2023, Diário Oficial do Município, página 2, Ano X- Nº 3003

**Onde se lê:**

**III- CLÁUSULA QUARTA – DO DOCUMENTO INTEGRANTE DO TERMO DE APOSTILAMENTO**

4.1. Faz parte integrante do presente termo o pedido de alteração da denominação social da empresa no contrato epigrafado, então formulado pela mencionada pessoa jurídica, cujo inteiro teor as partes declaram ter pleno conhecimento.

**IV. CLÁUSULA TERCEIRA – DA INALTERABILIDADE**

As demais cláusulas do Contrato em referência permanecem inalteradas.

**Leia-se:**

**III- CLÁUSULA TERCEIRA – DO DOCUMENTO INTEGRANTE DO TERMO DE APOSTILAMENTO**

3.1. Faz parte integrante do presente termo o pedido de alteração da denominação social da empresa no contrato epigrafado, então formulado pela mencionada pessoa jurídica, cujo inteiro teor as partes declaram ter pleno conhecimento.

**IV. CLÁUSULA QUARTA – DA INALTERABILIDADE**

As demais cláusulas do Contrato em referência permanecem inalteradas.